

«Народ» излази свакога дана по подне.

Штампарија се налази у улици Коломбо број 6.

Власник
КРСТА Љ. МИЛЕТИЋ

НАРОД

Рукописи се не враћају.

Огласи и белешке наплаћују се по погодби.

Редакција је у улици Коломбо број 6.

ГЛАД ДЕЈСТВУЈЕ

ЦИРИХ. — У Вечу је држан круиски савет. Присутствовао је Чернин и министар снабдевања и агркултуре. Решавало се о питању животних намирница, које је почело угрожавати унутрашњи мир.

ЦИРИХ. — Политичка и војничка ситуација у Аустрији поново се погоршала. Узрујаност народа опажа се у предграђима Беча. Проглашено је опасан стање у Пешти и Прагу.

БИТКА СЕ НАСТАВЉА

Судбоносно затишје, које је дошло иза првог периода битке на Сони, и које је навештавало нову и страшну борбу, престало је. Бура, која се већ налазила у том тајанственом и злокобном ђутању, одјекнула је већ као грмљавина. Муње су се укрстиле, битка је поново отпочела.

Бије се знаменита, можда решавајућа фаза највеће, најогорченије, најљуће битке од како је света. Огорчење и жестина која се уноси са обе стране показују да се у истини води борба на живот и на смрт. И у првој фази и у овој сада има толико борби прса у прса, колико их никада није било у целом овом рату.

То све показује како је високо схватање о озбиљности ситуације. То су, у осталом, показивале и припреме за нову борбу које су се за време затишја вршиле са грозничавом журбом. Привлачиле се непрекидно и дању и ноћу резерве, довлачила артилерија, организовали нови положаји, чинило највеће напрезање.

Ко је боље искористио затишје, то ће време ускоро показати.

Али оно што се још сада може рећи то је то, да су у том погледу за наше Савезнике много повољнији изгледи. Кад су они могли одолети непријатељу онда, кад се није могло знати који су његови циљеви и са каквим ће се снагама непријатељ ангажовати на појединим тачкама, тим пре ће, свакојачко, моћи сада одолети када је непријатељ потпуно открио своје намере и своје циљеви.

СНАБДЕВАЊЕ

Париз. — Куповина жита у Мароку, у 1917 години, за снабдевање Француске, дала је резултате, који прелазе сва очекивања. Интендантура је могла да експедује у Француску: 39 милиона кгр. пшенице, 150 милиона кгр. јечма и 58 и по милиона кгр. кукуруза. Увоз је увећан, према 1916 години, са 15 и по милиона кгр. пшенице, 35 и по милиона кгр. јечма и 16 и по милиона кгр. кукуруза.

АМЕРИЧКИ БРОДОВИ

Њујорк. — Председник Америчке пловидбе, Харлеј држао је један важан говор пред Лигом националне морнарице Сједињених Др-

жава. Изложивши сву поморску ситуацију, изнео је податке досад још не публиковане односно броја нових поморских бродарница, готове тонаже или у конструкцији и тонаже у пројекту. Пошто је говорио како је конструкција бродова једно животно питање, Харлеј је изјавио: «Кад је Америка примила на себе овај задатак, није било ни једне бродарнице, где је влада могла извршити неку поруку. При уласку Америке у рат у земљи је било 36 бродарница, које су могле да раде бродове од челика. Подигнута је друга 81 бродарница за лађе од челика и дрва а 18 постојећих је проширено.

У новим бродарницама и у проширеним у изради је 235 нових костура за бродове, то јест 26 више, него их у ова моменту има у свим бродарницама у Енглеској, које граде бродове од челика. Немачкој је требало 40 година да сагради своју војничку машину, а Сједињене Државе за само 8 месеци створиле један механизам бродарских грађења, који ће победити Немачку. Једно друштво израдило је лађу од 8800 тона, за 64 дана, а њено прво путовање предузето је после 8 дана.»

ИТАЛИЈА И СРБИЈА

Рим. — Штампаталијанска као и политички кругови примили су са особенитим задовољством изјаву г. Пашича, о жељи Србије да остане у добрим односима с Италијом.

ИТАЛИЈА И АМЕРИКА

Рим. — Амерички министар војни Бекер допутовао је у Рим са амбасадором Сједињених Држава Нелсоном Педом, пошто су заједно посетили италијански фронт. Бекер је изјавио: «Влада и народ Сједињених Држава боре се, исто тако као и италијански народ за слободу света.

Ја сам срећан, што ми се дала прилика, да могу поздравити у име Америке Италију, како њен народ, тако и њену војску, и што могу изразити дивљење, које нас обазива пред величанственим напорима и њеним несаломљивим духом.

Ми се поносимо, и улива нам поверење, што можемо и Италију убржати у народе који су одређени да спасу цивилизацију.

ОТПОЗДРАВ ЧЕРНИНУ

Париз. — Чернин је био изјавио у аустријском парламенту, да је Клемансо тражио мир на три дана пред офанзиву. Чернин је, каже, на ово пристао али с тим да се не спомене Алзас и Лорен.

На питање новинара да ли је ово истина, Клемансо је изриком казао: «Граф Чернин лаже.»

ЕКОНОМСКИ РАТ

Базел. — Јављају из Берлина: Бивши министар спољних послова Хелферих, изјавио је у једном говору: «Нашим сумаренима ми друкчије стежемо Енглеску него Наполеон континенталном блокадом, али то нас не сме обманути па да не увидимо, каквом методом и каквим успехом Енглеска изводи свој програм економског рата.»

Пошто је набројио неколико мера, које је Енглеска предузела, да спречи Немачку, да настави своју трговину, Хелффрих је додао: «Ако нам мир не врати, у свету оно што су нам непријатељи узели и уништили, ако не будемо повратили целу слободу рада, слободу ак-

ЗАПАДНИ ФРОНТ

Париз. — Генерал Фок поднео је министарском савету рапорт излажући са тачношћу и у светлим цртама војничку ситуацију на западном фронту.

Париз. — Према обавештењима из Немачке Немци су довели на фронт Амнена нове дивизије.

«Матен» јавља да је командант северних армија издао проглас којим јавља да је Амиеван опасности.

Вашингтон. — Посланик Сједињених Држава у Софији јавља, да ни један бугарски војник није послат на западни фронт.

Лондон. — Целокупна енглеска штампа пише о поновном отпочињању битке на западном фронту и каже да она има карактер страшне борбе без поштеде и без милости. Немци су ангажовали сву своју снагу, коју су у опште могли да баце.

Атина. — Војвода од Конота добио је депешу од Енглеског Краља Ђорђа који се вратио с фронта, а која гласи: Ситуација на фронту је одлична.

Париз. — Генерал Лудендорф изјавио је кореспонденту «Франкфуртер Цајтунга» следеће: Улазимо у

ције нашем предузетном духу у свету, немачки је народ потучен и постаће немоћан за неодољено време. И завршио је: «Ми морамо добити мир, који нам је потребан, у првом реду један економски мир. Ово је последња борба, најљућа.»

другу фазу борбе. Прва је била врло тешка за нас, јер смо требали да узмемо извесне позиције одавно јако утврђене. Средства којима располажу наши противници су огромна. Али ће морал однећи победу, а не материјал. Питање је само, чији ће морал бити надмоћнији.

Париз. — Према накнадним информацијама поводом разговора кајзеровог са Хинденбургом о офанзиви на западном фронту дознаје се, да је кајзер усвојио идеју о офанзиви, пошто су Хинденбург и Лудендорф убедили цара, да ће 18 марта заузети Амиеа после мало дана Париз, и да ће тада Енглези тражити мир.

Париз. — Јављају из Рима: Италија се дивља француској војсци и цела земља се клања са захваљношћу и узбуђењем пред величанственим примером пожртвовања и хероизма француских трупа, чија непосредива храброст је на путу, да спасе Европу и цивилизацију. Само таква војска осигураће победу.

Берн. — Немачка штампа препоручује становништву да се чува од претераних и опасних илузија. «Тешкоће су неочекиване, кажу листови, да могу

ФЕЉТОН

М. М.

VANITAS VANITATUM

Она је посматрала Лопиноа од главе до пете, који је од тога погледа уздрхтао, па је за тим прошла. Али после десет корака она се окренула. Учинило му се да је приметио и осмејак. После двадесет корака опет то исто. Он ју је пратио занесен.

Зар то није сан снова, највиша радост? На овом првом кораку љубавна авантура. Његова парижанска чар просто је од једном засенила, на први поглед, племениту Рандузијанку. Дошао, видео и победио. Каква радост, каква екета, кад буде својој очараној љубави, после првог триумфа говорио, унијајући

своје погледе у њене:

— Лепо дете, божањска пријатељице, слатка моја, ти ме волиш ради мене самога, на првом сусрету ме заволеши. Али чуј ко је твој победилац и буди горда, о жено привилегисана над свима женама! Ја сам Еусташ Лопиноа!

Са језом и потпуним пијанством она ће се као обезнанити. Он ће је будити својим пољупцима... Дакле, ипак у вароши има и нечега доброг, и поред шилаће калдрме.

И он је трчао за тим плавим потиљком, малко поруменео. Дама је пролазила улице једну за другом, поред зидова. Еусташ се

сетио да овај пут води на Променаду.

III

Она је седела на клупи и пажљиво читала једну књигу са зеленим корицама, док се млак последодневни ветар играо са њеним изазивајућим коврџама. Груди јој се дизале у одмереном и јаком дисању, а подвољак, бео и румен, одмарао се на грудима.

О, Боже мој, како је била лепа!

Он је успорио корак, јер је гледао њену ногу. Затим је маневрисао по свима правилима највештије стратегије, дефиловао пред њом, али она није дизала очи. Окренуо се на лево и понова продефиловао. Ништа. Изненађен, малко збуњен, он је, као јастреб над пленом, облеивао око ње кругове, непрекидне и све

тешње кругове. Он ју је окружавао, опкољавао. Ухваћена је.

На једанпут, она затвори књигу, устаде и величанственим, лаганим кораком продужи шетњу.

Еусташ, наљућен, промрмља бесно:

— Она прави формалности, али видећемо ми то већ. Чекај, провинцијалко!

Извади из џепа једну своју посетницу, намести је на клупу, којој се већ враћала тајанствена незналица, затим се направи као да одлази.

Заклоњен иза једног зида, он ју је посматрао:

Она одмах узе карту и направи мину као да је хтео да рећи:

— Ко је тај Еусташ Лопиноа?

Али јунак догађаја није тако мислио.

— Она је просто прене-

ражена, мислио је он. Срећна је запрепашћује. Није то шала, да јој ја укажем пажњу!

И он јој се представља, са шеширом у руци, попустљиво смешећи се као какав кнез, као бог на земљу залутали, куман лепотом смртних жена. Говорио је певао.

Она га је слушала попуте главе. Она је приметила његов златан лапац, његов накип, његов лепи пглап, његово ново одело, чисте рукавице, иглу у машини (најбољег укуса: велики дијамант у злату), и побегла она га одведе кући.

IV

То је била врло проста кућа, усамљена на ивици обале, са зеленим капцима и ружичастим завесима. Једна стара слушкиња ишла је тамо амо по кући, гуњајући.

У партеру, у једном маленом салону био је клавири и диван. Ту је било мирно, готово поспаност.

— Свршиће се —

КАРТЕ ИЗ СРБИЈЕ

Данило Крајиновић, благајник покретне арт. радионице пошта 414 моли свакога онога, који би што знао о ниже именованим војницима да га извести, како би им могао послати карте, које су за њих из Србије стигле:

Атанацковић Ненад од Катице Поповић из Београда.

Љимовић Аца, трг. помоћ., од мајке Јулке из Паланке.

Бранковић Драгољуб, од мајке Ружице из Рагара.

Весић Михаило, артилерџија од жене Љубице из Рагара.

да спрече пројекте наше врховне команде. Берлинско јавно мњење је узнемирено. С грозничавим нестрпљивом очекују се новости у Берлину.

Лондон. — Краљ Ђорђе упутио је маршалу сер Ду-глас Хегу писмо ове садржине: Драги мој маршале, био сам срећан што сам при својој краткој посети на западном фронту лично стекао уверење о несаломивој храбрости енглеских трупа, које су надчовечним напором издржале највећи део непријатељских удараца.

Ја сам при својој посети стекао уверење, да ће цела држава са мном на челу изразити вам благодарност коју заслужујете. Ја и цела држава горди смо што припадамо енглеској раси, чији дух ће славобитно довршити наша искушења.

АМЕРИЧКА ВОЈСКА

Лондон. — Дописник «Морнинг Пост» у Вашингтону јавља о решености председника Вилсона, да све изворе Сједињених Држава стави у службу борбе про-

тив Немачке, која ће знатно увећати број позваних под заставу новим контингентом.

Пре неколико недеља предузете су мере, да се позову под заставу 800.000 људи, али сада је одлучено да се позове око 1.500.000 људи. Досадашњи ефективни америчке војске, не уброявши официре, прелазе већ милион и по људи.

ТУРСКО РАЗМЕТАЊЕ

Берн. — Турски министар спољних послова Халил беј изјавио је у парламенту, за време дискусије о миру, да ће египатско питање бити решено јунаштвом и маћем турским.

КОНГРЕС ПОТИШТЕНИХ

Рим. — Овде ће се 28 марта састати конгрес народа подјармљених од Аустрије. — Посланици Дровски и Зајц заступаће Пољке; посланик Флореску, сенатор Прагическо и посланик Миронеско Румуне; посланик Бенеш и Хлавичек Чехо-Словаке, а Трумбић Југословене.

СТАЊЕ У НЕМАЧКОЈ
ИТИСЦИ ЈЕДНОГ ОЧЕВИДАЦА

Париз. — «Тан» доноси импресије једног Швајцарца, који је дуго времена живео у Немачкој и из ње отпутовао неколико дана пред овом великом офанзивом. Он вели, у главном ово:

«Народ трпи велику оскудицу, али је код њега индивидуална дисциплина довољно јака, да се против оваквог стања не буни. Научници и лекари проналазе сваког дана нова хемиска средства за исхрану деце. Радионици по фабрикама зарађују добро и живе прилично. Узнемирује их мир са Русијом, јер се боје да се ослобођени руски заробљеници не употребе по фабрикама и не створе им конкуренцију. Неизбежно је смањивање плата. Жене, које су прошле године добијале по 10 до 15 марака дневно, сада добијају много мање. Влада немилосрдно поступа против злоупотреба. Организована је јака контрола. Нема сељака ни власника, који сме да закоље какву животињу без одобрења. Поред владине контроле постоји нешто још страшније, а то је међусобна контрола. С тога Савезници греше ако мисле, да ће оскудица натерати Немачку на мир. Истина, било је веома озбиљних радничких покрета, али су они угушени са највећом бруталношћу. Немачки листови више су пута објављивали како су ти и ти осуђени на робију, али никад нису споменули смртне пресуде, којих је у ствари било веома много. У једном берлинском кварту стрељано је 12 радника. Да штрајк није букнуо пре времена, имао би веома оз-

биљних и тешких последица. Социјалисти у Минхену Келну и Лајпцигу, видећи да је штрајк букнуо пре времена, тражили су из Берлина информације и инструкције; али влада већ је била прогласила опсадно стање и прекинула сваку телефонску везу. Због тога су социјалисти из провинције послали у Берлин више емисара, но ови су били одмах ухапшени, чим су изашли из воза.

На тај је начин тај раднички покрет, ограничен само на Берлин и неколико пристаништа, био лако угушен. Социјалисти из већине учинили су овом приликом влади велику услугу. Хапшење Шайдемана нико није озбиљно узео. Уарази овог покрета још су нејасни. Једино се може да каже, да су радионици њиме хтели да протестују против офанзиве на западном фронту.

Народ се плаши од страховитих жртава и захтева да се штеде људски животи и што више употребљују техничка средства. Радионици веле, да би офанзива требала да доведе до мира, а не да буде епизода без икаквог резултата. У Берлину се много говори о скукобу између Вијема и Лудендорфа. Лудендорф је говорио тако оштро и са таквим ауторитетом, да је цар, веома блед, устао, ударио песницом о сто и повикао: Да ли сте Ви цар Немачке или ја?

УКРАЈИНА

Рим. — Борбе у Украјини почеле су да озбиљно узнемирују

централне силе. »Франкфуртер Цајтунг« пише, да су борбе огорчене и да положај Немца постаје сваки дан све тежи.

ИЗ РУСИЈЕ

Лондон. — »Агенција Хавас« јавља да Немци траже у размену од Русије као накнаду за издржавање руских заробљеника флоту балтичку и црноморску.

Лондон. — Из Петрограда: Руски народ тешко осећа данашњу ситуацију. Московски Сојузет, увидевши немачке планове, концентрише трупе за одбрану.

Петроград. — У Тифлису се састала скупштина Кавказа под председништвом Чеидеа, бившег председника Совјета у Петрограду. Одмах су послали телеграм целом свету да не признају уговор потписан у Брест-Литовску.

На фронту Кавказа трупе немачко-турске предужују офанзиву.

Дневне Вести

МОЛЕПСТВИЈЕ НА КРФУ

Пресбирио саопштава: Данас је по наредби Српске Владе у крфској саборној цркви одржано молепствије за победу Савезника. Чинодејствовао је српски митрополит са епископом велешким и многобројним свештенством. Присуствовали су сви чланови Владе, дипломатско тело, народни посланици, официри, представници савезничких војних мисија које се налазе на Крфу и многобројно становништво.

ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ

Немци су целе ноћи огорчено нападали на исте тачке. Утврђено присуство 15 дивизија, од којих 7 нових. И поред бројне надмоћности на том делу фронта, ипак нису успели да допру до друге Амјен-Клермон, што им је, према нађеним документима, био главни циљ. Сви су напади одбијени и вршени успешни контранапади. Немци су одбачени од шуме Ариеркур. Напали смо Немце код Епинете и заузели део положаја. Јужно од Гривена очували смо Сенан, и поред свих непријатељских налета.

23 сата. — Немци у току дана нису више поновали своје нападе на фронту северно од Мондијеа. Француске су трупе извршиле снажне контранападе и успеле да побољшају своје положаје на више тачака, нарочито у пределу Маји-Ренвил и Кантањи, где држе западну и северну ивицу Врло жестоко обострана арти-

митрополит је изговорио лепу беседу, коју је завршио овим речима:

»Молимо Бога за победу наших племенитих Савезника, чије се заставе вију заједно у овој гигантској борби против варварских народа, који хоће да измене слободу света својом тиранијом. Од успеха ове битке ми такође очекује наше васкрсење, и наша је једина утеха у патњама, што смо међу поборницима слободе и цивилизације.«

ЗА САВЕЗНИЧКУ ПОБЕДУ

У недељу, на Благовести, 25. ов. м. одржаће се у овд српској цркви Св. Саве, после службе Божије, молепствије за победу савезничког оружја. Почетак молепствија у 10 часова.

СРПСКИМ ИЗБЕГЛИЦАМА

Неколико српских избеглица, по одобрењу надлежних власти, позивају заинтересоване српске избеглице да у идућу недељу 25 ов. мца у 3 и по сата по подне дођу на састанак, који ће се одржати код наше цркве Св. Саве ради саветовања у питању повољнијег начина набавке животних намирница. У случају рђавог времена састанак ће се одложити.

АРГЕНТИНСКИ ПРОТЕСТ

Рим. — Аргентински пароброд «Министар Рионда», за кога се мислило да је наишао на мину и потонуо, потопљен је од једног немачког сумарена у Средоземном мору. Због овог инцидента, аргентинска влада ће упутити протест Немачкој.

љериска ватра између Ласњаи и Ноајона. Француси су после подне задовољни још терена северно од брда Рено. На осталом делу фронта заштиће.

Авијатика. — Из француских миграција оборено је 21 марта 5 немачких аероплана. Ноћу између 20 и 21 марта и у јутро 21 марта француске ескадриле за бомбардовање извршиле су више излета и бацале 23 хиљада кила пројектила на непријатељске кантонмане, железничке станице и војне установе.

Опажени су пожари, нарочито на станицама Лаона и Сен Кантепа. Потврђује се да је нових пет немачких аероплана уништено од француских pilota 14, 18, 19 и 20 марта.

Извештај Штаба Источне Војске. — Успешна извиђања на енглеском сектору. Артиљеријски двобој на разним тачкама фронта. Француски, енглески и српски авијатичари бомбардовали су делове у области Шрпела, Мале Руле, Вурдара и Струза. 23. марта. — Више бугарских извиђача

стерано на енглеском и на српском фронту. Северно од Битолја француска тешка артиљерија са успехом тукла бугарске батерије. Савезнички авијатичари су бацали 1500 кила експлозива на железничку пругу на Вардари и на пругу Серез—Драма. Један бугарски авион оборен.

ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У брдском пределу непријатељ је бомбардовао непрестано наше линије на висоравни Азиаго. Растерали смо непријатељске патроле на западним обрнцима Ортмера, бомбардовали трупе у покрету и кретање у непријатељској по-

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париз. — Поенкаре је посетио околинду Амјена.

Лондон. — «Тајмс» јављају из Вашингтона, да је немачка офанзива имала тај срећан резултат да доведе до спораума између америчких радника и послодаваца. У будуће све ће такве диференције регулисавати влада. Радионици су се обавезали да неће објављивати штрајкове, а послодавци да неће ништа учинити против радничких интереса.

Париз. — И Касацциони Суд је одбацио жалбу Боло-паше.

Лондон. — Лојд Џорџ ће дати изјаву у Доњем Дому о војним операцијама.

Токло. — Јанански престолонаследник вратио се са ђерком генерала Куниноми, команданта 15 дивизије.

Париз. — Клемансо се поново вратио на фронт. Овај пут — рекао је Клемансо — ово је последња фаза битке.

Берн. — «Форверц» третира Троцког као човека који је подложен свима утицајима. Он је потписао уговор у Брест Литовску, а сада спрема руску војску да се туче протаву нас.

Вашингтон. — Амерички конгрес овластио је министра финансија да Савезницима да нове авансе у укупном износу од 1500 милиона долара.

Лондон. — Јављају из Вашингтона: Издигат је америчком Сенату предлог да се сместа објави рат Бугарској. Предлог је удужио комисији за спљезне послове. У опште се верује да је предвид односа са Бугарском неизменан.

Лондон. — Телеграфшишу из Петрограда, да је генерал Бакон, командант гарнизона у Москви објавио, да ће кроз два месеца дегрутовати милион војника, који ће се тући противу Немачке.

Вашингтон. — Министар финансија одобрио је Енглеској нови зајам од 200 милиона долара, што

задни од Сузегана до Конељано.

Рад патрола. Дуж Пјане јача обострана артиљеријска ватра. Наше су батерије проузроковале пожар у непријатељским линијама. Енглески авијатичари су оборили 3 непријатељска аероплана на Тизмону, а четврти је био натегран да се спусти код Стрино.

ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

Од Јуче, 23. ет, у зору Немци су вршили жестоке нападе северно и јужно од Дернакура, југозападно од Албера и код Моајенвилера. Код Дернакура и југозападно од Албера успели су да уђу у наше линије.

сима датим Енглеској 2736 милиона и 5161 дати осталим Савезницима.

Париз. — Из Вашингтона: Председник Вилсон потписао је декрет којим се одобрава узапћење материјала са реквизираних холандских лађа, с тим да се сопственицима исплати оштета.

Њујорк. — Председник Вилсон упутио је шефу енглеске радничке странке Хендерсону писмо, молећи га за живљи рад у циљу обарања немачког милитаризма.

Њујорк. — Доктор Валтер Шел, немачки хемичар, који је оптужен да је 1916 наместио бомбе на савезничке лађе у њујоршком пристаништу, ухапшен је у Куби и доведен у Њујорк пред суд.

МАЛИ ОГЛАСИ

Влајко Радован познати београдски ресторатер и Антоније Тромбак, такође познати кафеџија и шеваџија, узели су подзакуп поред кафана «Витоља» и хотел «Железничка Станица», до самог «Витоља». Поред простране две сале, сазидан је и салон нарочито за топлије дане, у коме ће бити дневна хладовина. Сем тога, биће велика и уређена башта за лето. Хотел располаже великим бројем соба; модерним кресетима и чистим постелема. Сваког дана богат српски јеловник. Јела укусна и готовљена на чистоту свињској масти. Кујна је већ призната као најбоља у Солуну и са умереним ценама. Сваког дана таке домаће кобасице, само од свињског и говеђег меса, које се драве пред гостима, о чему су се сви наши посетиоци уверили; фришки шеваџиџи и ражњаци и остали мезовци. Вина чиста и природна. Највећи гурмиџи и пробирачи биће задовољени. Добијте и уверите се. 3-5

Српски Манаџини — Дршана Стејановића, улица Манаџа Лимно бр. 36, у непосредној близини хотела «Парижа». Има на стојишту разне сорте гарнитираних чистог природног вина у бурадима и флашама, које нарочито преобурује српским менаџама. Манаџини је обилно снабдевен коњак, ликерима, ракијом и осталом робом. Продаја на велико и на мало. Цене умерене. 8-10